



BELÜGYMINISZTERIUM
CIVILKAPCSOLATI ÉS ÜGYFÉLSZOLGÁLATI OSZTÁLY

Tárgy: beadvány
Iktatószám: BM/203-5/2024.
Telefon: 06 1 999-4544
E-mail: ildiko.szijarto.rumine@bm.gov.hu

Szigeti Viktória

(kmt+request-23740-31c08c7d@kimittud.org)

Tisztelt Szigeti Viktória!

A Belügyminisztériumhoz 2024. január 9. napján érkezett, a gyámhatóság szülő és a gyermek között iskolaválasztással kapcsolatban felmerülő vita rendezésének hatásköre tárgyában írott, ismételt adatigénylésére az alábbiakról tájékoztatom:

A fenti adatigénylést érintően Ön 2023. december 21. napján terjesztett elő első alkalommal kérelmet arra vonatkozóan, hogy *„van-e hatásköre gyámhatóságnak döntést hozni a nem a gyermek életpályája kijelölésével összefüggő iskolaválasztással kapcsolatban a szülő és a gyermek között felmerülő vitában”*, melyre 2024. január 9. napján kelt levelünk második oldalán tájékoztattuk, hogy a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 26. § (1) bekezdése értelmében *„A szülői felügyeletet közösen gyakorló szülők, valamint a szülő és a gyermek között az életpálya kijelölésével és ezzel összefüggésben a gyermek taníttatásával, iskolájának megválasztásával kapcsolatban felmerült vitában a gyámhivatal a szülő vagy a gyermek kérelmére dönt. A korlátozottan cselekvőképes gyermek a kérelmét önállóan is előterjeszheti.”*

A fenti jogszabályi rendelkezés tehát a gyámhivatal hatáskörébe sorolja a gyermek taníttatásával vagy iskolájának megválasztásával kapcsolatban felmerült, a szülő és a gyermek közötti vita rendezését.

Amennyiben a fentiek szerinti válasz nem tükrözi azt a jogesetet vagy felmerült vitás helyzetet, amely az adatigénylést az Ön részéről indukálta, úgy kérem, hogy az adatigénylést pontosítani szíveskedjen annak a vitás helyzetnek az ismertetésével és részletezésével, amely a gyermek iskolaválasztásával, de nem az életpályájának a kijelölésével kapcsolatos vagy azzal nem áll összefüggésben.

Kérem a válasz szíves tudomásulvételét.

Kelt: Budapest, *elektronikus bélyegző szerint*

Tisztelettel:



BELÜGYMINISZTERIUM
CIVILKAPCSOLATI ÉS ÜGYFÉLSZOLGÁLATI OSZTÁLY

Ruminé Szijártó Ildikó
osztályvezető

Készült: 1 elektronikus példányban

Egy példány: 1 lap

Kapja: Címzett, e-Iráttár

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

BM/203-6/2024.